
 

 

ПРОВЕДЕНИ ОБЩЕСТВЕНИ ОБСЪЖДАНИЯ НА ПРЕРАБОТЕНАТА 

 СТРАТЕГИЯ ЗА ВОДЕНО ОТ ОБЩНОСТИТЕ МЕСТНО РАЗВИТИЕ ЗА ПЕРИОДА 

ДО 31 ДЕКЕМВРИ 2020 Г. ОТ СДРУЖЕНИЕ С НЕСТОПАНСКА ЦЕЛ  

„МИГ ГЛАВИНИЦА-СИТОВО КРАЙДУНАВСКА ДОБРУДЖА”  

 

Във връзка с кандидатстването на Сдружение с нестопанска цел „Местна инициативна 

група Главиница-Ситово Крайдунавска Добруджа” със Стратегия за водено от общностите 

местно развитие по обявената от Управляващият орган на Програмата за развитие на 

селските райони 2014–2020 г. процедура за прием на стратегии за Водено от общностите 

местно развитие (ВОМР) по подмярка 19.2 „Прилагане на операции в рамките на стратегии 

за Водено от общностите местно развитие“ на мярка 19 „Водено от общностите местно 

развитие”, се проведоха обществени обсъждания. 

            Сдружение с нестопанска цел „Местна инициативна група Главиница-Ситово 

Крайдунавска Добруджа”, организира и проведе три обществени обсъждания с 

представители на различните сектори и заинтересовани страни, повечето, от които 

потенциални бенефициенти с проекти към Стратегията за местно развитие за периода 2014-

2020 г. на територията на общините Главиница и Ситово. 

И трите обществени обсъждания се оказаха много сполучливи и резултатни. 

Представен бе проекта за Стратегия, разработена в резултат, както от проведените проучване 

и анализ на потенциала за развитие, на силните и слабите страни, възможностите и заплахите 

на територията на „МИГ Главиница-Ситово Крайдунавска Добруджа”, така и съобразена с 

мнението на местната общност, взела участие в организираните информационни и работни 

срещи. Присъстващите изказаха своите мнения и направиха конкретни предложения по 

текстовете, бюджета и критериите за оценка по мерките. 

Обществените обсъждания са част от мероприятията, реализирани от СНЦ „Местна 

инициативна група Главиница-Ситово Крайдунавска Добруджа”, в изпълнение на 

подготовката за кандидатстване по подмярка 19.2 „Прилагане на операции в рамките на 

стратегии за Водено от общностите местно развитие“ на мярка 19 „Водено от общностите 

местно развитие” от Програмата за развитие на селските райони за периода 2014-2020 г. 

 

  


